

Hírlevél - 2024.02.22.

Veterán vívással kapcsolatos aktuális hírek, információk olvashatók a továbbiakban.
Ha nem szeretne hasonló hírlevelet kapni - kérem írja meg és lekerül a címlistáról.



Felhívás



Szomorúan tájékoztatlak benneteket hogy még a mai napig sem érkezett be az összes nevezési díj a január 13-i Veterán válogatóversenyt rendező Egyesülethez.

Nem nevesíték de szám szerint 4 –en vannak akik több felszólítást követően sem egyenlítették ki a tartozásukat - ebből 3 vidéki egyesület!

Köszönet azoknak akik rendezték a nevezési díjakat és nyomatékosan kérjük az adósokat minél előbb vegyék fel a kapcsolatot a Szurka-Piszka egyesülettel (Erdődi Zoltán, erdodi.zoltan@kr-a.hu).



Ahogy már hírül adtuk a **2.-ik válogatóverseny Szolnokon** kerül lebonyolításra **2024 március 2** –án, szombaton.

A nevezési felület elérhető, kérjük aki indulni szeretne a versenyen nevezzen minél előbb, ezzel segítve a szervezők munkáját.

A versenykiírás elérhető – az [MVSz](#) illetve a [veterán](#) honlapon – kérem olvassátok el figyelemmel!



! FONTOS pontosítás:

Jelezzük, hogy a nevezések érvényesítési feltétele a nevezési díj utalása, illetve, hogy korábbi versenyek vonatkozásában az egyesületnek nincs nevezési díjhátraléka.

A kiírásból sajnos egy fontos információ kimaradt, ez pedig a rendező egyesület számla azonosító adatai:
Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft. OTP bank 11745004-20137412-00000000,
a közleménybe kérjük feltüntetni, a Veterán Válogató II. és a nevező egyesület megnevezését.



Közeleg az idei EB is – csapat Európa Bajnokság lesz 2024-ben, Belgiumban.

A [hivatalos honlap](#) már elérhető sok fontos információval.

A csapatok hivatalos nevezési határideje - **április 9**. Egy csapat nevezési díja 400 euro.

! Emlékeztetőül:

Az április 1. –i Ranglista állása az irányadó a magyar csapatok összeállításában.

„Csapat Európa Bajnokságra (páros évek) max. 5 főt lehet nevezni csapatonként. 2016-os Veterán Vívó Csapat Európa Bajnokságon új csapatösszeállítású rendszer lépett hatályba.

- i) Csapat Bajnokságot rendeznek egyaránt női és férfi számokban két csapat kategóriában:
 - **Veterán csapat** kategória – A csapat 3 vívóból áll, akik max. ketten 40-49-es és minimum egy az 50-59-es kategóriába tartozó vívók lehetnek, plusz még 2 tartalékvívó.

Üdvözlettel,
Judít (Gyürkán)- kortalanvivas@gmail.com

- **Grand Veterán csapat** kategória – A csapat 3 vívóból áll, akik max. ketten 60-69-es és minimum egy az „70+” -os kategóriába tartozó vívók lehetnek, plusz még 2 tartalékvívó. A cserék évkategóriánként lehetségesek (egy mérkőzésen egy csere).
- ii) Minden ország csak egy csapatot indíthat egy fegyvernemben és egy csapat kategóriában.
- iii) Az elődöntő vesztesei megívznak a bronzéremért.
- iv) Csapatmérkőzések 5 találatos asszóból állnak – staféta szisztéma - 2018-tól.!!!
- v) 5 vagy annál kevesebb csapat esetén a csoportkör után a „lyukas 8-as” táblán vívni kell a 4-ik ill. 5-ik helyért is.
- vi) Ha csak egy nevező (induló) van egy fegyvernemben, kategóriában, a szervezők kötelesek jelezni minden nemzetnek hogy nem kerül megrendezésre az a csapatverseny.

A fegyvernemi felelős javaslata alapján a Veterán Bizottság dönt, a ranglistán hátrább szereplő versenyző csapatba nevezéséről, ha az illető versenyző az adott időszakban legalább két válogató versenyen részt vett. Vitás kérdésben a szakág érintett versenyzőinek írásbeli (e-mail) véleményének kikérése alapján a Veterán Bizottság dönt.”



! Versenynaptár: [Versenyek 2023-2024/2](#) (2024 jan.-jul.)

! Honlapunkon folyamatosan jelennek meg verseny vagy edzőtábor meghívások / kiírások a - [Hírek](#) – menüpontnál és a versenynaptár is frissül – **kérem, kísérjétek figyelemmel.**

Jó nézelődést!